
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі, розміру бюджетного призначення,  

очікуваної вартості предмета закупівлі 
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про 

ефективне використання державних коштів» (зі змінами) 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника  

в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців 

та громадських формувань, його категорія: комунальний заклад 

«Харківський центр професійного розвитку педагогічних працівників 

Харківської міської ради»; Україна, Харківська область, Харків, 61002, 

вул. Чернишевська, будинок 47; код за ЄДРПОУ – 44079064; категорія 

замовника – юридична особа, яка забезпечує потреби держави або 

територіальної громади. 

 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися 

стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 
закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): «Відповідно  

до коду ДК 021:2015 30210000-4 Машини для обробки даних (апаратна 

частина)». 
 

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2021-05-26-014460-b  

 

 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  
технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до 

потреб Замовника з метою забезпечення безперебійної роботи комунального 

закладу «Харківський центр професійного розвитку педагогічних працівників 

Харківської міської ради».  

 
 

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного 

призначення, визначений за результатами моніторингу цін на товари  

з аналогічними характеристиками на сайтах виробників таких товарів  

та веб-сайтах з продажу відповідної техніки через мережу Інтернет, аналізу 

вартості цього товару у попередньому році та тенденції її зростання орієнтовно 

на 10%, відповідно до кошторису витрат комунального закладу «Харківський 

центр професійного розвитку педагогічних працівників Харківської міської 

ради» за рахунок коштів бюджету Харківської міської територіальної громади 

на 2021 рік. 

 
6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 391 000,00 грн з ПДВ. 

 

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 



Очікувану вартість предмету закупівлі визначено відповідно до Примірної 

методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої 

наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

від 18.02.2020 № 275 (далі – Методика). 

Метод, що застосовано відповідно до Методики: Метод порівняння 

ринкових цін, який передбачає визначення очікуваної вартості на підставі даних 

ринку. 

 

Відповідно до застосованого методу було проведено моніторинг та аналіз 

загальнодоступної інформації про ціни на товари, які відповідають вимогам 

замовника, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі  

на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції, 

спеціалізованих торгівельних майданчиках. 

З метою приведення всіх цін до єдиних умов, аналізуються загальні ціни  

на товар, які розглядаються як ціна за одиницю. Обсяг закупівлі товару (V) буде 

дорівнювати 17. 

Таким чином очікувана вартість за одиницю становить: 

Цод = (Ц1 + Ц2 + Ц3) / К = (24180,00 +23140,00+21680,00) / 3 = 23 000,00. 

 

За результатами застосування методу порівняння ринкових цін, очікувана 

вартість товару становить: 

ОВ = Цод x V = 23 000,00 х 17 = 391 000,00 грн. 

 

 

 


